8 Avenue Maréchal FOCH 11100 NARBONNE

COMPTES ANNUELS

du 01/01/2009 au 31/12/2009

Sommaire

Bilan		2
ACTIF		2
	Immobilisations incorporelles	2
	Immobilisations corporelles	2
	Immobilisations financières	2
	Stocks en cours	2
PASSIF		3
	Fonds associatifs et réserves	3
	Dettes	3
	Engagements reçus	3
	Engagements donnés	3
Compte de	résultat	5
	Produits d'exploitation	5
	Autres produits d'exploitation	5_
	Produits financiers	5
	Produits exceptionnels	5
	Charges d'exploitation Charges financières	5 6
	Charges exceptionnelles	6
	Evaluation des contributions volontaires en nature	6
A		
Annexe		8
Bilan détail	llé	15
ACTIF		15
	Immobilisations incorporelles	15
	Immobilisations corporelles	15
	Immobilisations financières	15
	Stocks en cours	15
PASSIF		16
	Fonds associatifs et réserves	16
	DettesEngagements reçus	16
	Engagements donnés	16
Compte de	résultat détaillé	18
•	Produits d'exploitation	
	Autres produits d'exploitation	18
	Produits financiers	18
	Produits exceptionnels	18
	Charges d'exploitation	18
	Charges financières	19
	Charges exceptionnelles Evaluation des contributions volontaires en nature	19 19
	Evaluation des continuutons volontaires en nature	19

Bilan

Bilan

				Pr	ésenté en Euros
ACTIF		Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)			Variation
	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
Immobilisations incorporelles					
Frais d'établissement					
Frais de recherche et développement					
Concessions, brevets, droits similaires	2 142	2 142			
Fonds commercial					
Autres immobilisations incorporelles					
Immobilisations incorporelles en cours					
Avances et acomptes sur immobilisations incorporelles					
Immobilisations corporelles					
Terrains					
Constructions					
Installations techniques, matériel et outillage industriels Autres immobilisations corporelles	27 906	17 732	10 174	16 551	- 6 377
Immobilisations grevées de droit	27 900	17 732	10 174	10 331	- 0 3/ /
Immobilisations en cours					
Avances et acomptes sur immobilisations corporelles					
Immobilisations financières					
Participations					
Créances rattachées à des participations					
Titres immobilisés de l'activité de portefeuile					
Autres titres immobilisés					
Prêts					
Autres immobilisations financières					
TOTAL (I)	30 048	19 874	10 174	16 551	- 6 377
Stocks en cours					
Matières premières, approvisionnements					
En-cours de production de biens et services					
Produits intermédiaires et finis					
Marchandises					
Avances et acomptes versés sur commandes					
Créances usagers et comptes rattachés					
Autres créances					
. Fournisseurs débiteurs . Personnel					
. Organismes sociaux					
. Etat, impôts sur les bénéfices					
. Etat, taxes sur le chiffre d'affaires					
. Autres	143 877		143 877	39 429	104 448
Valeurs mobilières de placement					
Disponibilités	50 893		50 893	110 101	- 59 208
Charges constatées d'avance	1 482		1 482	350	1 132
TOTAL (II)	196 252		196 252	149 880	46 372
Charges à répartir sur plusieurs exercices (III)					
Primes de remboursement des emprunts (IV)					
Ecarts de conversion actif (V)					
TOTAL ACTIF	226 300	19 874	206 426	166 431	39 995

Bilan(suite)

	Exercice clos le	Exercice précédent	Présenté en Euros
PASSIF	31/12/2009 (12 mois)	31/12/2008 (12 mois)	Variation
Fonds associatifs et réserves			
Fonds propres			
. Fonds associatifs sans droit de reprise			
. Ecarts de réévaluation			
. Réserves			
. Report à nouveau			
. Résultat de l'exercice			
Autres fonds associatifs			
. Fonds associatifs avec droit de reprise			
. Apports			
Legs et donations			
. Résultats sous contrôle de tiers financeurs . Ecarts de réévaluation			
. Subventions d'investissement sur biens non renouvelables	10 158	16 502	- 6 344
. Provisions réglementées	10 130	10 302	- 0 044
. Droits des propriétaires (commodat)			
TOTAL (I)	10 158	16 502	- 6 344
Provisions pour risques et charges			
TOTAL (II)			
Fonds dédiés			
. Sur subventions de fonctionnement	121 024	50 915	70 109
. Sur autres ressources			
TOTAL (III)	121 024	50 915	70 109
Dettes			
Emprunts et dettes assimilées	161		161
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours			
Fournisseurs et comptes rattachés	31 782	20 023	11 759
Autres	43 300	39 678	3 622
Produits constatés d'avance		39 312	- 39 312
TOTAL (IV)	75 244	99 013	- 23 769
Ecart de conversion passif (V)			
TOTAL PASSIF	206 426	166 431	39 995
Engagements reçus			
Legs nets à réaliser			
. acceptés par les organes statutairement compétents			
. autorisés par l'organisme de tutelle			
Dont en nature restant à vendre			
Engagements donnés			

Compte de résultat

Compte de résultat

					Prése	enté en Euros
		Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2008 (12 mois)	Variation	%
	France	Exportations	Total	Total		
Produits d'exploitation						
Ventes de marchandises						
Production vendue biens						
Production vendue services						
Montants nets produits d'expl.						
	I .					
Autres produits d'exploitation						
Production stockée						
Production immobilisée			040.050	007.555	00.007	00.04
Subventions d'exploitation			316 852	227 555	89 297	39,24
Dons						
Cotisations						
Legs et donations Produits liés à des financements réglemen	taires		E0 01E	93 827	42.042	15 71
· · - · · · · · · · · · · · · · · · ·	tailes	-	50 915	93 827	- 42 912	-45,74
Autres produits						
Reprise de provisions			2 939		2 939	
Transfert de charges			2 939		2 939	
Sous-total des	autres produits	d'exploitation	370 707	321 381	49 326	15,35
	des produits d	-	370 707	321 381	49 326	15,35
Quotes-parts d'éléments du fonds associa	tif virées au com	pte de résultat				
Produits financiers						
De participations						
D'autres valeurs mobilières et créances d'a	actif					
Autres intérêts et produits assimilés			893		893	
Reprises sur provisions et transferts de ch	arges					
Différences positives de change						
Produits nets sur cessions valeurs mobiliè	res placement					
То	tal des produits	financiers (III)	893		893	
Produits exceptionnels						
Sur opérations de gestion				0		
Sur opérations en capital			6 344	6 790	- 446	-6,57
Reprises sur provisions et transferts de ch	arges					
Total d	es produits exc	eptionnels (IV)	6 344	6 790	- 446	-6,57
TOTAL	DES PRODUITS	(I + II + III + IV)	377 944	328 171	49 773	15,17
	SOLDE DEBIT	EUR = DEFICIT				
	ТО	TAL GENERAL	377 944	328 171	49 773	15,17
Charges d'exploitation						
Achats de marchandises et de matières pr	emières					
Variation de stock marchandises et matière						
Autres achats non stockés	•		989	1 275	- 286	-22,43
Services extérieurs			5 268	3 994	1 274	31,90
Autres services extérieurs			16 653	24 819	- 8 166	-32,90
Impôts, taxes et versements assimilés			10 831	8 981	1 850	20,60
impoto, taxoo ot voicomente acommo	Salaires et traitements			143 275	- 11 339	-7,91
1 -			131 936			
1 -			49 378	54 989	- 5 611	-10,20
Salaires et traitements					- 5 611	-10,20

Compte de résultat (suite)

			1 1030	sente en Euros	
	31/12/2009 (12 mois)	31/12/2008 (12 mois)	Variation	%	
Dotations aux amortissements	6 377	6 778	- 401	-5,92	
Dotations aux provisions					
(-) Engagements à réaliser sur ressources affectées	121 024	50 915	70 109	137,70	
Autres charges	35 371	33 120	2 251	6,80	
Total des charges d'exploitation (I)	377 827	328 146	49 681	15,14	
Quotes-parts de résultat sur opérations communes (II)					
Charges financières					
Dotations financières aux amortissements et provisions					
Intérêts et charges assimilées					
Différences négatives de change					
Charges nettes sur cessions valeurs mobilières de placements					
Total des charges financières (III)					
Charges exceptionnelles					
Sur opérations de gestion	117	25	92	368,00	
Sur opérations en capital					
Dotations exceptionnelles aux amortissements et provisions					
Total des charges exceptionnelles (IV)	117	25	92	368,00	
Participation des salariés aux résultats (V)					
Impôts sur les sociétés (VI)					
TOTAL DES CHARGES (I + II + III + IV + V + VI)	377 944	328 171	49 773	15,17	
SOLDE CREDITEUR = EXCEDENT					
TOTAL GENERAL	377 944	328 171	49 773	15,17	
Evaluation des contributions volontaires en nature					
Produits					
. Bénévolat					
. Prestations en nature	63 304	60 947	2 357	3,87	
. Dons en nature					
Total	63 304	60 947	2 357	3,87	
Charges					
. Secours en nature					
. Mise à disposition gratuite de biens et services	63 304	60 947	2 357	3,87	
. Personnel bénévole					
Total	63 304	60 947	2 357	3,87	

Annexe

Annexe

ASSOC. MAISON DE L'EMPLOI

ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

PREAMBULE

L'exercice social clos le 31/12/2009 a une durée de 12 mois.

L'exercice précédent clos le 31/12/2008 avait une durée de 12 mois.

Le total du bilan de l'exercice avant affectation du résultat est de 206 425,61 E.

Le résultat net comptable est une perte de 0,00 E.

Les informations communiquées ci-après font partie intégrante des comptes annuels qui ont été établis le 10/06/2010 par les dirigeants.

1 - REGLES ET METHODES COMPTABLES

Les conventions ci-après ont été appliquées dans le respect du principe de prudence, conformément aux règles de base suivantes :

- continuité de l'exploitation,
- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre,
- indépendance des exercices.

Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

- Amortissements de l'actif immobilisé : les biens susceptibles de subir une dépréciation sont amortis selon le mode linéaire ou dégressif sur la base de leur durée de vie économique.

Les immobilisations corporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition ou de production, compte tenu des frais nécessaires à la mise en état d'utilisation de ces biens, et après déduction des rabais commerciaux, remises, escomptes de règlements obtenus.

Les décisions suivantes ont été prises au niveau de la présentation des comptes annuels :

- immobilisations décomposables : l'entreprise n'a pas été en mesure de définir les immobilisations décomposables ou la décomposition de celles-ci ne présente pas d'impact significatif,
- immobilisations non décomposables : bénéficiant des mesures de tolérance, l'entreprise a opté pour le maintien des durées d'usage pour l'amortissement des biens non décomposés.

2 - AUTRES ELEMENTS SIGNIFICATIFS DE L'EXERCICE

La Communauté d'Agglomération Le Grand Narbonne a participé aux frais de fonctionnement, non valorisés dans la comptabilité de l'association MAISON DE L'EMPLOI DE LA NARBONNAISE, dans les conditions suivantes :

Mise à disposition des locaux : 28 080 euros
Mise à disposition du personnel : 33 697 euros
Maintenance ascenseur - alarme : 1 058 euros
Fourniture petits équipements: 469 euros

La prise en charge totale de la communauté d'Agglomération s'élève à 63 304 euros.

ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

3 - NOTES SUR LE BILAN ACTIF

3.1 - Actif immobilisé

Les mouvements de l'exercice sont détaillés dans les tableaux ci-dessous :

3.1.1 - Immobilisations brutes = 30 048 E

Actif immobilisé	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Immobilisations incorporelles	2 142			2 142
Immobilisations corporelles	27 906			27 906
Immobilisations financières				
TOTAL	30 048			30 048

3.1.2 - Amortissements et provisions d'actif = 19 874 E

Amortissements et provisions	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Immobilisations incorporelles	2 142			2 142
Immobilisations corporelles	11 355	6 377		17 732
Titres mis en équivalence				
Autres Immobilisations financières				
TOTAL	13 497	6 377		19 874

3.1.3 - Détail des immobilisations et amortissements en fin de période

Nature des biens immobilisés	Montant	Amortissement	Valeur nette	Durée
Logiciels	2 142	2 142	0	1 ans
Materiel de bureau & informati	<i>8 746</i>	7 058	1 688	de 3 à 4 ans
Mobilier	19 160	10 674	8 486	5 ans
TOTAL	30 048	19 874	10 174	

3.2 - Etat des créances = 145 359 E

Etat des créances	Montant brut	A un an	A plus d'un an
Actif immobilisé			
Actif circulant & charges d'avance	145 359	145 359	
TOTAL	145 359	145 359	

3.3 - Produits à recevoir par postes du bilan = 2 352 E

Produits à recevoir	Montant
Immobilisations financières	
Clients et comptes rattachés	
Autres créances	2 352
Disponibilités	
TOTAL	2 352

ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

3 - NOTES SUR LE BILAN ACTIF (suite)

3.4 - Charges constatées d'avance = 1 482 E

Les charges constatées d'avance ne sont composées que de charges ordinaires dont la répercussion sur le résultat est reportée à un exercice ultérieur.

ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

4 - NOTES SUR LE BILAN PASSIF

4.1 - Etat des dettes = 75 244 E

Etat des dettes	Montant total	De 0 à 1 an	De 1 à 5 ans	Plus de 5 ans
Etablissements de crédit	161	161		
Dettes financières diverses				
Fournisseurs	31 782	31 782		
Dettes fiscales & sociales	43 190	43 190		
Dettes sur immobilisations				
Autres dettes	110	110		
Produits constatés d'avance				
TOTAL	75 244	75 244		

4.2 - Charges à payer par postes du bilan = 24 195 E

Charges à payer	Montant
Emprunts & dettes établ. de crédit	
Emprunts & dettes financières div.	
Fournisseurs	13 809
Dettes fiscales & sociales	10 386
Autres dettes	
TOTAL	24 195

ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

6 - AUTRES INFORMATIONS

6.1 - Autres informations complémentaires

Informations relatives au Droit Individuel à la Formation (DIF) :

- Volume des heures cumulées acquis par l'ensemble des salariés dans l'entreprise au 31/12/2009 = 123,72 heures.
- Volume des heures ayant donné lieu à demande : 20 heures.

Informations relatives à l'Indemnité de Fin de Carrière (IFC) :

- Evaluation de la dette actuarielle correspondant au passif social en matière d'indemnité de fin de carrière au 31/12/2009 : 978 uros,
- Charge normale de l'exercice = 666 uros.

7 - Tableau de suivi des fonds dédiés sur subventions de fonctionnement affectées

Nature du projet et caractéristiques	Fonds à engager au début de l'exercice (compte 194)	Utilisation au cours de l'exercice (compte 789)	Engagements à réaliser sur nouvelles ressources affectées (compte 689)	Fonds restant à engager en fin d'exercice (compte 194)
	A	В	С	D = A -B + C
Le Grand Narbonne	27 128	27 128	49 995	49 995
Emploi Cohésion Sociale	23 787	23 787	71 030	71 030
Total	50 915	50 915	121 025	121 025

Bilan détaillé

Bilan détaillé

ACTIF		Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2008 (12 mois)	Variation
	Brut	Amort.prov.	Net	Net	
Immobilisations incorporelles					
Concessions, brevets, droits similaires 20500000 LOGICIELS 28050000 AMORT, LOGICIELS	2 142 2 142	2 142 2 142	2 142 -2 142	2 142 -2 142	
Immobilisations corporelles		2 142	-2 142	-2 142	
Autres immobilisations corporelles 21830000 MATERIEL DE BUREAU & INFORMATI 21840000 MOBILIER	27 906 8 746 19 160	17 732	10 174 8 746 19 160	16 551 8 746 19 160	- 6 377
28183000 AMORT. MAT. BUREAU & INFORM. 28184000 AMORT. MOBILIER		7 058 10 674	-7 058 -10 674	-4 513 -6 842	- 2 545 - 3 832
Immobilisations financières		10 014	-10 014	-0 042	- 0 002
TOTAL (I)	30 048	19 874	10 174	16 551	- 6 377
Stocks en cours					
. Autres	143 877		143 877	39 429	104 448
44170000 ETAT SUBV.A REC.MINISTERE EMPLOI	141 525		141 525	39 312	102 213
46700000 CPAM INDEMNITES JOURNALIERES 46872000 OPCALIA REMBOURSEMENT A RECEVOIR	2 352		2 352	117	- 117 2 352
Disponibilités 51211000 CREDIT AGRICOLE DU MIDI 51215000 COMPTE SUR LIVRET CA LANGUEDOC	50 893		50 893	110 101 110 101	- 59 208 - 110 101 50 893
Charges constatées d'avance 48600000 Charges constat,es d'avance	1 482 <i>1 482</i>		1 482 <i>1 482</i>	350 350	1 132 <i>1 132</i>
TOTAL (II)	196 252		196 252	149 880	46 372
TOTAL ACTIF	226 300	19 874	206 426	166 431	39 995

Bilan détaillé(suite)

PASSIF	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	31/12/2008 (12 mois)	Variation
Fonds associatifs et réserves			
. Subventions d'investissement sur biens non renouvela	10 158	16 502	- 6 344
13140000 SUBV.EQUIPEMENT G.N.	30 000	30 000	
13940000 REP.SUB.EQUIP.G.N. VIREE A RES	-19 842	-13 498	- 6 344
TOTAL (I)	10 158	16 502	- 6 344
TOTAL (II)			
. Sur subventions de fonctionnement	121 024	50 915	70 109
19400000 FONDS DEDIES SUR SUBV.FONCT.ETAT	49 995	27 128	22 867
19410000 FONDS DEDIES SUR SUBV .F. G.N	71 030	23 787	47 243
TOTAL (III)	121 024	50 915	70 109
Dettes			
Emprunts et dettes assimilées	161		161
51211000 CREDIT AGRICOLE DU MIDI	161		161
Fournisseurs et comptes rattachés	31 782	20 023	11 759
40100000 FOURNISSEURS	17 973	510	17 463
40810000 FOURNISSEURS FACTURES NON PARV	13 809	19 513	- 5 704
Autres	43 300	39 678	3 622
42820000 CONGES PAYES A PAYER	5 984	6 572	- 588
43100000 URSSAF	16 765	16 229	536
43730000 CAISSE RETRAITE MV4	3 099	4 008	- 909
43740000 ASSEDIC	1 844	3 677	- 1 833
43750000 COTISATIONS MEDECINE TRAVAIL	157	212	- 55
43760000 PREVOYANCE COMPLEMENTAIRE	915	893	22
43770000 PREVOYANCE SANTE	584	73	511
43820000 CHARGES SOC. S/ C. P. A PAYER	3 010	3 023	- 13
44751000 TAXE SUR SALAIRES	9 440	4 105	5 335
44860000 ETAT CHARGES A PAYER 46730000 ASSOCIATION FORMATION SUD 2000	1 391 110	776 110	615
	110		22.242
Produits constatés d'avance 48700000 PROD. COMPTA. AVANCE		39 312 39 312	- 39 312 - 39 <i>312</i>
TOTAL (IV)	75 244	99 013	- 23 769
TOTAL (IV)	15 244	99 013	- 23 709
TOTAL PASSIF	206 426	166 431	39 995
Engagements reçus			
Engagements donnés			

Compte de résultat détaillé

Compte de résultat détaillé

	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)			Exercice précédent 31/12/2008 (12 mois)	Variation	%
	France	Exportations	Total	Total		
Produits d'exploitation						

	Pr	ésen	té	en	Eu	ro
--	----	------	----	----	----	----

Présenté				
	31/12/2009 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2008 (12 mois)	Variation	%
Autres produits d'exploitation				
Subventions d'exploitation	316 852	227 555	89 297	39,24
74000000 SUBVENTION G.N.	73 115	70 305	2 810	4,00
74100000 SUBVENTION MIN.EMPLOI COHESION SOCI	243 737	157 250	86 487	55,00
Produits liés à des financements réglementaires	50 915	93 827	- 42 912	-45,74
78900000 ENGAG.ANTER.REALISE/SUBV ETAT	27 128	29 969	- 2 841	-9,48
78910000 ENGAG.ANT.REALISE/SUBV.G.N.	23 787	63 858	- 40 071	-62,75
Transfert de charges	2 939		2 939	
79100000 TRANSFERT CHARGES REMB FORMATION	2 939		2 939	
Sous-total des autres produits d'exploitation	370 707	321 381	49 326	15,35
Total des produits d'exploitation (I)	370 707	321 381	49 326	15,35
Produits financiers				
Autres intérêts et produits assimilés	893		893	
76800000 INTERETS COMPTE SUR LIVRET	893		893	
Total des produits financiers (III)	893		893	
Produits exceptionnels				
Sur opérations en capital	6 344	6 790	- 446	-6,57
77740000 REP.SUR SUBV.EQ G.N. VIREE A R	6 344	6 790	- 446	-6,57
Total des produits exceptionnels (IV)	6 344	6 790	- 446	-6,57
TOTAL DES PRODUITS (I + II + III + IV)	377 944	328 171	49 773	15,17
TOTAL DES PRODUITS (1+11+111+1V)	377 944	328 171	49 773	15,17
Charges d'exploitation	011 011	020 111		10,11
Autres achats non stockés	989	1 275	- 286	-22,43
60630000 FOURNITURES ENTRETIEN, PETIT EQUIP.	80	97	- 200	-17,53
60640000 FOURNITURES ADMINISTRATIVES	909	1 178	- 269	-22,84
Services extérieurs	5 268	3 994	1 274	31,90
61320000 LOCATION IMMOBILIERE	1 842	1 728	114	6,60
61680000 ASSURANCES R.C.	641	616	25	4,06
61681000 ASSURANCES MULTIRISQUES	308	238	70	29,41
61830000 DOCUMENTATION TECHNIQUE	2 159	1 192	967	81,12
61850000 FRAIS DE COLLOQUES, CONFERENCES	318	220	98	44,55
Autres services extérieurs	16 653	24 819	- 8 166	-32,90
62110000 PERSONNEL INTERIMAIRE	509	349	160	45,85
62140000 PERSONNEL DETACHE THEATRE	4.000	359	- 359	-100,00
62260000 HONORAIRES 62270000 FRAIS DEPOTS COMPTES ANNUELS	4 062 150	4 562	- 500 150	-10,96
62280000 FORMATION	2 946	4 706	- 1 760	-37,40
62282000 FRAIS DE RECRUTEMENT	2010	72	- 72	-100,00
62310000 COMMUNICATION	1 439	4 736	- 3 297	-69,62
62510000 DEPLACEMENTS DU PERSONNEL	3 083	4 842	- 1 759	-36,33
62560000 MISSIONS	191	443	- 252	-56,88
62570000 RECEPTIONS	83	232	- 149	-64,22
62571000 RECEPTION FORUM	1 160	1 562	- 402	-25,74
62600000 FRAIS TELECOM 62610000 HEBERGEMENT SITE	719 60	506	213 60	42,09
62781000 REBERGEMENT SITE 62781000 FRAIS BANCAIRES	-2	24	- 26	-108,33
62811000 COTISATION ACTE	350	350	- 20	0,00
62812000 COT.ALLIANCE VILLE EMPLOI	1 395	1 395		0,00

	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	Standard Exercice précédent 31/12/2008 (12 mois)	Variation	%
62813000 COT. COS G.N.	510	680	- 170	-25,00
Impôts, taxes et versements assimilés	10 831	8 981	1 850	20,60
63330000 FORMATION CONTINUE	1 391	776	615	79,25
63385000 TAXE SUR SALAIRES	9 440	8 205	1 235	15,05
Salaires et traitements	131 936	143 275	- 11 339	-7,91
64110000 SALAIRES	132 523	141 144	- 8 621	-6,11
64120000 CONGES PAYES	-588	263	- 851	-323,57
64140000 INDEMNITE RUPTURE CONVENTIONNELLE		1 868	- 1 868	-100,00
Charges sociales	49 378	54 989	- 5 611	-10,20
64510000 COTISATIONS URSSAF	36 703	38 719	- 2 016	-5,21
64520000 Cot. mutuelles	206		206	
64530000 COT. RETRAITE	4 686	8 474	- 3 788	-44,70
64540000 COTISATION ASSEDIC	5 794	5 822	- 28	-0,48
64550000 COTISATIONS PREVOYANCE	1 438	1 171	267	22,80
64582000 CH.SOCIALES CONGES PAYES A PAYER	-13	121	- 134	-110,74
64750000 SIST - SANTE AU TRAVAIL	565	681	- 116	-17,03
Dotations aux amortissements	6 377	6 778	- 401	-5,92
68111000 DOT. AMORT. IMMOB. INCORP.		401	- 401	-100,00
68112000 DOT. AMORT. IMMOB. CORP.	6 377	6 377		0,00
(-) Engagements à réaliser sur ressources affectées	121 024	50 915	70 109	137,70
68900000 ENG.A.REALISER SUR SUBV. ETAT	49 995	27 128	22 867	84,29
68910000 ENG.A.REALISER SUR SUBV.G.N.	71 030	23 787	47 243	198,61
Autres charges	35 371	33 120	2 251	6,80
65820000 CONV.GESTION FORMATION SUD 2000	35 371	33 120	2 251	6,80
Total des charges d'exploitation (I)	377 827	328 146	49 681	15,14
Charges financières				
Charges exceptionnelles				
Sur opérations de gestion	117	25	92	368,00
67180000 CHARGES EXCEP SUR OPERATION GESTION	117	25	92	368,00
Total des charges exceptionnelles (IV)	117	25	92	368,00
TOTAL DES CHARGES (I + II + III + IV + V + VI)	377 944	328 171	49 773	15,17
TOTAL GENERAL	377 944	328 171	49 773	15,17
Evaluation des contributions volontaires en nature				
. Prestations en nature	63 304	60 947	2 357	3,87
Total	63 304	60 947	2 357	3,87
. Mise à disposition gratuite de biens et services	63 304	60 947	2 357	3,87
Total	63 304	60 947	2 357	3,87

DIAGNOSTIC • PREVISION • AUDIT • CONSEIL

ASSSOCIATION MAISON DE L'EMPLOI DE LA NARBONNAISE

8 Avenue Foch 11100 NARBONNE

RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES SUR LES COMPTES ANNUELS

Exercice clos le 31.12.2009



ASSOCIATION MAISON DE L'EMPLOI DE LA NARBONNAISE

Siège : 8 Avenue Foch 11100 NARBONNE

RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES SUR LES COMPTES ANNUELS

Exercice clos le 31 Décembre 2009

Mesdames, Messieurs,

En exécution de la mission qui nous a été confiée par votre assemblée générale, nous vous présentons notre rapport relatif à l'exercice clos le 31 Décembre 2009, sur :

- le contrôle des comptes annuels de l'association MAISON DE L'EMPLOI DE LA NARBONNAISE, tels qu'ils sont joints au présent rapport,
- la justification de nos appréciations,
- les vérifications et informations spécifiques prévues par la loi.

Les comptes annuels ont été arrêtés par votre Conseil d'Administration. Il nous appartient sur la base de notre audit, d'exprimer une opinion sur ces comptes.

I) OPINION SUR LES COMPTES ANNUELS

Nous avons effectué notre audit selon les normes professionnelles applicables en France; ces normes requièrent la mise en oeuvre de diligences permettant d'obtenir l'assurance raisonnable que les comptes annuels ne comportent pas d'anomalies significatives.

/

.../...

Un audit consiste à vérifier par sondages ou au moyen d'autres méthodes de sélection, les éléments justifiant des montants et informations figurant dans les comptes annuels. Il consiste également à apprécier les principes comptables suivis, les estimations significatives retenues et la présentation d'ensemble des comptes. Nous estimons que les éléments que nous avons collectés sont suffisants et appropriés pour fonder notre opinion.

Nous certifions que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l'exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de l'association à la fin de cet exercice.

II) JUSTIFICATION DES APPRECIATIONS

En application des dispositions de l'article L 823-9 du Code de Commerce relatives à la justification de nos appréciations, nous portons à votre connaissance les éléments suivants :

- les appréciations auxquelles nous avons procédé ont porté sur le caractère approprié des principes comptables suivis et sur le caractère raisonnable des estimations significatives retenues pour l'arrêté des comptes.

Les appréciations ainsi portées s'inscrivent dans le cadre de notre démarche d'audit des comptes annuels, pris dans leur ensemble, et ont donc contribué à la formation de notre opinion exprimée dans la première partie de ce rapport.

III) VERIFICATIONS ET INFORMATIONS SPECIFIQUES

Nous avons également procédé aux vérifications spécifiques prévues par la loi.

Nous n'avons pas d'observation à formuler sur la sincérité et la concordance avec les comptes annuels des informations données dans le rapport du Conseil d'Administration et dans les documents sur la situation financière et les comptes annuels.

Fait à NARBONNE (11100) Le 7 juin 2010.

Pierre CHABBERT

Bilan



Bilan

				4 1		_	iros
М	re	SE	an	10	en		iros

Présenté en						
ACTIF		Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2008 (12 mois)	Variation	
	Brut	Amort.prov.	Net	Net		
Immobilisations incorporelles			######################################			
Frais d'établissement						
Frais de recherche et développement						
Concessions, brevets, droits similaires	2 142	2 142				
Fonds commercial						
Autres immobilisations incorporelles						
Immobilisations incorporelles en cours						
Avances et acomptes sur immobilisations incorporelles						
Immobilisations corporelles						
Terrains						
Constructions						
Installations techniques, matériel et outillage industriels Autres immobilisations corporelles	27.006	17 732	10 174	16 551	6 277	
Immobilisations grevées de droit	27 906	17 732	10 174	16 551	- 6 377	
Immobilisations en cours						
Avances et acomptes sur immobilisations corporelles						
Immobilisations financières						
Participations						
Créances rattachées à des participations						
Titres immobilisés de l'activité de portefeuile						
Autres titres immobilisés						
Prêts						
Autres immobilisations financières						
TOTAL (I)	30 048	19 874	10 174	16 551	- 6 377	
Stocks en cours						
Matières premières, approvisionnements						
En-cours de production de biens et services						
Produits intermédiaires et finis						
Marchandises						
Avances et acomptes versés sur commandes						
Créances usagers et comptes rattachés						
Autres créances						
. Fournisseurs débiteurs						
. Personnel						
. Organismes sociaux						
Etat, impôts sur les bénéfices						
. Etat, taxes sur le chiffre d'affaires . Autres	143 877		143 877	39 429	104 440	
Valeurs mobilières de placement	143 07 /		143 0//	39 429	104 448	
Disponibilités	50 893		50 893	110 101	E0 200	
Charges constatées d'avance	1 482		1 482	350	- 59 208 1 132	
TOTAL (II)	196 252		196 252	149 880	46 372	
Charges à répartir sur plusieurs exercices (III)			.03 232	177 000	70 312	
Primes de remboursement des emprunts (IV)				renter trades		
Ecarts de conversion actif (V)						
TOTAL ACTIF	226 300	19 874	206 426	166 431	39 995	
			200 720	700 401	00 333	

Bilan(suite)

			Présenté en Euros
PASSIF	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	Exercice précédent 31/12/2008 (12 mois)	Variation
Fonds associatifs et réserves			
Fonds propres Fonds associatifs sans droit de reprise Ecarts de réévaluation			
. Réserves			
. Report à nouveau			
. Résultat de l'exercice			
Autres fonds associatifs			
. Fonds associatifs avec droit de reprise			
. Apports			
. Legs et donations			
. Résultats sous contrôle de tiers financeurs			
. Ecarts de réévaluation			
. Subventions d'investissement sur biens non renouvelables	10 158	16 502	- 6 344
. Provisions réglementées			
. Droits des propriétaires (commodat)			
TOTAL (I)	10 158	16 502	- 6 344
Provisions pour risques et charges			
TOTAL (II)			
Fonds dédiés			
. Sur subventions de fonctionnement	121 024	50 915	70 109
. Sur autres ressources			
TOTAL (III)	121 024	50 915	70 109
Dettes			
Emprunts et dettes assimilées	161		161
Avances et acomptes reçus sur commandes en cours			
Fournisseurs et comptes rattachés	31 782	20 023	11 759
Autres	43 300	39 678	3 622
Produits constatés d'avance		39 312	- 39 312
TOTAL (IV)	75 244	99 013	- 23 769
Ecart de conversion passif (V)			
TOTAL PASSIF	206 426	166 431	39 995
Engagements reçus			
Legs nets à réaliser			
. acceptés par les organes statutairement compétents			
. autorisés par l'organisme de tutelle			
Dont en nature restant à vendre			
Engagements donnés			
	The state of the s		
	петенович		

Compte de résultat



Compte de résultat

n .	,			-	
Pre	350	nte	en	-1	iros

			Prés	enté en Euros
Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)		Exercice précédent 31/12/2008 (12 mois)	Variation	%
France Exportations	Total	Total	<u> </u>	<u> </u>
Produits d'exploitation Ventes de marchandises Production vendue biens Production vendue services Montants nets produits d'expl.				
montants nets produits a expi.				
Autres produits d'exploitation Production stockée Production immobilisée Subventions d'exploitation Dons Cotisations	316 852	227 555	89 297	39,24
Legs et donations Produits liés à des financements réglementaires Autres produits Reprise de provisions	50 915	93 827	- 42 912	-45,74
Transfert de charges	2 939		2 939	
Sous-total des autres produits d'exploitation		321 381	49 326	15,35
Total des produits d'exploitation (I	370 707	321 381	49 326	15,35
Quotes-parts d'éléments du fonds associatif virées au compte de résultat Produits financiers				
De participations D'autres valeurs mobilières et créances d'actif Autres intérêts et produits assimilés Reprises sur provisions et transferts de charges Différences positives de change Produits nets sur cessions valeurs mobilières placement	893		893	
Total des produits financiers (III	893		893	
Produits exceptionnels Sur opérations de gestion Sur opérations en capital Reprises sur provisions et transferts de charges	6 344	0 6 790	- 446	-6,57
Total des produits exceptionnels (IV	6 344	6 790	- 446	-6,57
TOTAL DES PRODUITS (I + II + III + IV	377 944	328 171	49 773	15,17
SOLDE DEBITEUR = DEFICIT TOTAL GENERAL		328 171	49 773	15,17
Charges d'exploitation				
Achats de marchandises et de matières premières				
Variation de stock marchandises et matières premières				
Autres achats non stockés	989	1 275		-22,43
Services extérieurs Autres services extérieurs	5 268 16 653	3 994 24 819		31,90 -32,90
Impôts, taxes et versements assimilés	10 831	8 981		20,60
Salaires et traitements	131 936	143 275		-7,91
Charges sociales	49 378	54 989	1	-10,20
Autres charges de personnels				, , ,
Subventions accordées par l'association			soriet au	

Compte de résultat (suite)

			Prese	nte en Euros
	Exercice clos le 31/12/2009 (12 mois)	31/12/2008 (12 mais)	Variation	%
Dotations aux amortissements	6 377	6 778	- 401	-5,92
Dotations aux provisions				
(-) Engagements à réaliser sur ressources affectées	121 024	50 915	70 109	137,70
Autres charges	35 371	33 120	2 251	6,80
Total des charges d'exploitation (I)	377 827	328 146	49 681	15,14
Quotes-parts de résultat sur opérations communes (II)				
Charges financières Dotations financières aux amortissements et provisions Intérêts et charges assimilées Différences négatives de change Charges nettes sur cessions valeurs mobilières de placements				
Total des charges financières (III)				
Charges exceptionnelles Sur opérations de gestion Sur opérations en capital Dotations exceptionnelles aux amortissements et provisions	117	25	92	368,00
Total des charges exceptionnelles (IV)	117	25	92	368,00
Participation des salariés aux résultats (V) Impôts sur les sociétés (VI)				
TOTAL DES CHARGES (I + II + III + IV + V + VI)	377 944	328 171	49 773	15,17
SOLDE CREDITEUR = EXCEDENT				
TOTAL GENERAL	377 944	328 171	49 773	15,17
Evaluation des contributions volontaires en nature Produits . Bénévolat . Prestations en nature . Dons en nature	63 304	60 947	2 357	3,87
Total	63 304	60 947	2 357	3,87
Charges				
. Secours en nature				
. Mise à disposition gratuite de biens et services	63 304	60 947	2 357	3,87
. Personnel bénévole				
Total	63 304	60 947	2 357	3,87



Annexe



Annexe

ASSOC. MAISON DE L'EMPLOI

ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

PREAMBULE

L'exercice social clos le 31/12/2009 a une durée de 12 mois.

L'exercice précédent clos le 31/12/2008 avait une durée de 12 mois.

Le total du bilan de l'exercice avant affectation du résultat est de 206 425,61 E.

Le résultat net comptable est une perte de 0,00 E.

Les informations communiquées ci-après font partie intégrante des comptes annuels qui ont été établis le 10/06/2010 par les dirigeants.

1 - REGLES ET METHODES COMPTABLES

Les conventions ci-après ont été appliquées dans le respect du principe de prudence, conformément aux règles de base suivantes :

- continuité de l'exploitation,
- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre,
- indépendance des exercices.

Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

- Amortissements de l'actif immobilisé : les biens susceptibles de subir une dépréciation sont amortis selon le mode linéaire ou dégressif sur la base de leur durée de vie économique.

Les immobilisations corporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition ou de production, compte tenu des frais nécessaires à la mise en état d'utilisation de ces biens, et après déduction des rabais commerciaux, remises, escomptes de règlements obtenus.

Les décisions suivantes ont été prises au niveau de la présentation des comptes annuels :

- immobilisations décomposables : l'entreprise n'a pas été en mesure de définir les immobilisations décomposables ou la décomposition de celles-ci ne présente pas d'impact significatif,
- immobilisations non décomposables : bénéficiant des mesures de tolérance, l'entreprise a opté pour le maintien des durées d'usage pour l'amortissement des biens non décomposés.

2 - AUTRES ELEMENTS SIGNIFICATIFS DE L'EXERCICE

La Communauté d'Agglomération Le Grand Narbonne a participé aux frais de fonctionnement, non valorisés dans la comptabilité de l'association MAISON DE L'EMPLOI DE LA NARBONNAISE, dans les conditions suivantes :

- Mise à disposition des locaux : 28 080 euros - Mise à disposition du personnel : 33 697 euros - Maintenance ascenseur - alarme : 1 058 euros - Fourniture petits équipements: 469 euros

La prise en charge totale de la communauté d'Agglomération s'élève à 63 304 euros.



ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

3 - NOTES SUR LE BILAN ACTIF

3.1 - Actif immobilisé

Les mouvements de l'exercice sont détaillés dans les tableaux ci-dessous :

3.1.1 - Immobilisations brutes = 30 048 E

1	Actif immobilisé	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Ì	Immobilisations incorporelles	2 142			2 142
-	Immobilisations corporelles	27 906			27 906
	Immobilisations financières				
Ì	TOTAL	30 048			30 048

3.1.2 - Amortissements et provisions d'actif = 19 874 E

Amortissements et provisions	A l'ouverture	Augmentation	Diminution	A la clôture
Immobilisations incorporelles	2 142			2 142
Immobilisations corporelles	11 355	6 377		17 732
Titres mis en équivalence				
Autres Immobilisations financières				
TOTAL	13 497	6 377		19 874

3.1.3 - Détail des immobilisations et amortissements en fin de période

1	Nature des biens immobilisés	Montant	Amortissement	Valeur nette	Durée
I	Logiciels	2 142	2 142	0	1 ans
	Materiel de bureau & informati	8 746	7 058	1 688	de 3 à 4 ans
1	Mobilier	19 160	10 674	8 486	5 ans
ı	TOTAL	30 048	19 874	10 174	

3.2 - Etat des créances = 145 359 E

Etat des créances	Montant brut	A un an	A plus d'un an
Actif immobilisé			
Actif circulant & charges d'avance	145 359	145 359	
TOTAL	145 359	145 359	

3.3 - Produits à recevoir par postes du bilan = 2 352 E

Produits à recevoir	Montant
Immobilisations financières	
Clients et comptes rattachés	
Autres créances	2 352
Disponibilités	
TOTAL	2 352



ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

3 - NOTES SUR LE BILAN ACTIF (suite)

3.4 - Charges constatées d'avance = 1 482 E

Les charges constatées d'avance ne sont composées que de charges ordinaires dont la répercussion sur le résultat est reportée à un exercice ultérieur.



ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

4 - NOTES SUR LE BILAN PASSIF

4.1 - Etat des dettes = 75 244 E

Etat des dettes	Montant total	De 0 à 1 an	De 1 à 5 ans	Plus de 5 ans
Etablissements de crédit	161	161		
Dettes financières diverses				
Fournisseurs	31 782	31 782		
Dettes fiscales & sociales	43 190	43 190		
Dettes sur immobilisations				
Autres dettes	110	110		
Produits constatés d'avance				
TOTAL	75 244	75 244		

4.2 - Charges à payer par postes du bilan = 24 195 E

Charges à payer	Montant
Emprunts & dettes établ. de crédit	
Emprunts & dettes financières div.	
Fournisseurs	13 809
Dettes fiscales & sociales	10 386
Autres dettes	
TOTAL	24 195

ANNEXE

Période du 01/01/2009 au 31/12/2009

Aux comptes annuels présentée en Euros

6 - AUTRES INFORMATIONS

6.1 - Autres informations complémentaires

Informations relatives au Droit Individuel à la Formation (DIF) :

- Volume des heures cumulées acquis par l'ensemble des salariés dans l'entreprise au 31/12/2009 = 123,72 heures.
- Volume des heures ayant donné lieu à demande : 20 heures.

Informations relatives à l'Indemnité de Fin de Carrière (IFC) :

- Evaluation de la dette actuarielle correspondant au passif social en matière d'indemnité de fin de carrière au 31/12/2009 : 978 uros,
- Charge normale de l'exercice = 666 uros.



7 – Tableau de suivi des fonds dédiés sur subventions de fonctionnement affectées

Nature du projet et caractéristiques	Fonds à engager au début de l'exercice (compte 194)	Utilisation au cours de l'exercice (compte 789)	Engagements à réaliser sur nouvelles ressources affectées (compte 689)	Fonds restant à engager en fin d'exercice (compte 194)
	Α	В	С	D = A - B + C
Le Grand Narbonne	27 128	27 128	49 995	49 995
Emploi Cohésion Sociale	23 787	23 787	71 030	71 030
Total	50 915	50 915	121 025	121 025